
FÁRADOZÁS A JÓ FÖLD ÁLTAL JELKÉPEZETT
MINDENT TARTALMAZÓ KRISZTUSON

A GYÜLEKEZETNEK MINT KRISZTUS TESTÉNEK
A FELÉPÍTÉSÉÉRT,

A KIRÁLYSÁG VALÓSÁGÁÉRT ÉS MEGNYILVÁNULÁSÁÉRT
ÉS AZÉRT, HOGY A MENYASSZONY ELKÉSZÍTSE MAGÁT

AZ ÚR ELJÖVETELÉHEZ

KULCSFONTOSSÁGÚ ÁLLÍTÁSOK

Ahhoz, hogy megértsük az izraeliták Kánaánba való belépésének és
a Kánaánban való háborúskodásnak a jelentőségét,

tudnunk kell, hogy Kánaánnak a tipológiában kettős jelentősége van:
ami a pozitív oldalt illeti, Kánaán, a gazdagság földje,

a mindent tartalmazó Krisztust jelképezi
az Ő kikutathatatlan gazdagságával együtt;
ami a negatív oldalt illeti, Kánaán jelképezi

a Sátán sötét királyságának a levegőbeli részét, a mennyei részét,
a mennyeieket, amik telve vannak a Sátán erőivel.

Ahhoz, hogy teljesen birtokba vegyük Krisztust mint a jó földet,
óvakodnunk kell attól, hogy a hitetlenség gonosz szíve legyen bennünk;

gyakorolnunk kell a hit bennünk lévő szellemét,
és a szívünket az Úrhoz fordítva kell tartanunk,
hogy teljes szívvel higgyünk az Ő ígéreteiben,

higgyünk abban, hogy Ő a népével van,
és higgyünk abban, hogy képesek vagyunk győzni.

Izrael népe félretette
a jó földön való fáradozásukból származó termés egy bizonyos részét

Isten imádásának céljából;
ha hűségesen fáradozunk a mindent tartalmazó Krisztuson,

rendelkezni fogunk Krisztus gazdagságával mint a terméssel,
hogy azt kiállítsuk a gyülekezetben,

és rendelkezni fogunk egy többlettel Krisztusból,
hogy azt elhozzuk a gyülekezeti találkozókra Isten testületi imádatához

szellemben és hitelességben.

Isten élő igéjének el kell hatnia a lényünkbe, és meg kell szabadítania minket
a tűnődő értelmünkből és bolyongó lelkünkből

Krisztusba mint a szombati nyugalomba a szellemünkben;
nem szabadna olyanoknak lennünk, akik a lelkünk bolyongásában tántorgunk,

hanem meg kell tagadnunk a lelket, és be kell igyekeznünk a szellemünkbe,
hogy részesüljünk a mennyei Krisztusból, és élvezzük Őt azért,

hogy részt vehessünk a királyság-nyugalomban
az Ő uralkodása alatt az ezeréves királyságban.
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Első üzenet

Harcolás a jó földért

Igeolvasmány: Józs 1,2-6. 13; Ef 2,2; 6,12; Kol 1,12-13

I. Ha a Szentírást figyelmesen olvassuk, meg fogjuk látni, hogy a jó földért van egy
csatározás – Józs 1,2-6. 13:

A. A Sátán, Isten ellensége, minden tőle telhetőt megtesz, hogy Isten népét visszatartsa
Krisztusnak mint a jó földnek a birtokbavételétől és az élvezetétől – Ef 2,2; 6,12.

B. Az összes csata az Ótestamentumban a jó földről szólt – Józs 1,2-6; 5,11 – 6,27.

II. Ahhoz, hogy megértsük az izraeliták Kánaánba való belépésének és a Kánaánban való
háborúskodásnak a jelentőségét, tudnunk kell, hogy Kánaánnak a tipológiában kettős
jelentősége van – Kol 1,12; Ef 1,3; 2,2; 6,12:

A. Ami a pozitív oldalt illeti, Kánaán, a gazdagság földje, a mindent tartalmazó Krisztust
jelképezi az Ő kikutathatatlan gazdagságával együtt – 5Móz 8,7-10; Kol 1,12; Ef 3,8:
1. A jó föld a Szentírásban megtalálható végső előkép Krisztusról – 5Móz 8,7.
2. A jó föld, Kánaán földje, annak a Krisztusnak az előképe, aki minden és mindenekben

van, és aki minden a számunkra – Ef 3,8.
3. A Bibliában a föld Krisztusnak egy képe, szimbóluma – 1Móz 1,9; 2Pt 3,5:

a. A föld, ami a halál vizeiből emelkedett fel a harmadik napon az 1Mózes 1,9-10-ben
és 13. versben, a feltámadt Krisztus előképe, aki kĳött a halálból a harmadik
napon.

b. Istennek a Szentírásban felfedett szándéka az, hogy Krisztus legyen a földünk –
5Móz 8,7-10.

B. Ami a negatív oldalt illeti, Kánaán jelképezi a Sátán sötét királyságának a levegőbeli
részét, a mennyei részét, a mennyeieket, amik telve vannak a Sátán erőivel – Ef 2,2; 6,12:
1. A Sátánnak saját hatalma és angyalai vannak, akik az ő alárendeltjei mint e világ

sötétségének fejedelemségei, hatalmasságai és urai; így neki megvan a saját király-
sága, a sötétség hatalma – Csel 26,18; Mt 12,26; 25,41; Ef 6,12; Kol 1,13.

2. A mai napig gonosz erők takarják el Krisztus mindent tartalmazó voltát Isten népe
elől – 2,8. 18; 2Kor 4,4.

3. Az Efézusi levél azt mutatja, hogy a mennyeiekben különböző szintek vannak – 1,3;
2,2; 6,12:
a. Krisztus a legmagasabb szinten, a harmadik mennyben, van, hogy a mindenünk

legyen mint a jó földünk – 5Móz 8,7-10.
b. A mennyeieknek van egy alacsonyabb szintje – a levegő, ahol a Sátán a levegő

hatalmának uralkodójaként akadályozza az embereket a földön abban, hogy
kapcsolatba lépjenek Istennel, és részesüljenek Krisztusból; ezt a kánaániták
jelképezik, akik akadályozták Izraelt abban, hogy belépjenek a jó földre – Ef 2,2.

4. A kánaániták a bukott angyalokat, a Sátánt követő lázadó angyalokat jelképezik,
akik a Sátán királyságának hatalmasságaivá, uraivá és tekintélyeivé váltak, a gonosz
szellemi erőiévé a mennyeiekben – Jel 12,4. 7; Ef 6,12.

III. A földet elfoglaló különféle pogány törzsek a természeti életünk különböző szempontjait
jelképezik:

A. A pogány törzsek istenei (bálványai) (2Móz 23,24), a mögöttük lévő démonokkal
(vö. 1Kor 10,20), a gonosz szellemi erőit képviselik (Ef 6,12).

B. A természeti életünk mögött vannak a gonosz erői (vö. Mt 16,23, 1. lábjegyzet),
akik kihasználják, manipulálják és irányítják a természeti életünk szempontjait, hogy
akadályozzanak minket a mindent tartalmazó Krisztus birtokbavételében és az Ő
gazdagságának az élvezésében.



C. Mivel a természeti élet akadályoz minket abban, hogy birtokba vegyük Krisztust, és
élvezzük Őt, gyűlölnünk kell azt (Lk 14,26), és – amint növekedünk Krisztusban –
késznek kell lennünk kiűzni azt.

D. Isten nem fogja egyszerre megszüntetni a természeti életünket, amelyet a pogány
törzsek jelképeznek, mert ez belsőleg lakatlanul hagyna minket, és abba a veszélybe
kerülnénk, hogy a démonok, akiket a mezei vad jelképez, foglalnának el minket –
2Móz 23,29; vö. Mt 12,43-45:
1. Isten a természeti életünket fokozatosan, apránként, az isteni életben való növeke-

désünk foka szerint szünteti meg – 2Móz 23,30.
2. Minél inkább gyarapodik bennünk Krisztus, annál inkább helyébe fog lépni a

természeti életünknek.
E. Isten megígérte, hogy kiűzi a pogány törzseket (29-30. vers), de Isten népének együtt

kellett működnie Vele úgy, hogy kezdeményeznek a megsemmisítésükben – 31-33. vers;
vö. Róm 8,13; Gal 5,24; Kol 3,5; Fil 2,12-13.

F. Minél inkább gyarapodik bennünk Krisztus, annál inkább képesek leszünk Istennel
együttműködni a természeti élet kiűzésében.

IV. Ha birtokba akarjuk venni a jó földet Isten célja betöltéséért, szellemi hadviselésben
kell részt vennünk a sátáni erők legyőzéséhez – Józs 6,21:

A. Fel kell ismernünk a szellemi hadviselés szükségességét; ez a Sátán királysága és az
Isten királysága közötti hadviselés – Mt 6,10; 7,21; 12,26. 28; Ésa 14,12-14.

B. Amikor Izrael készen állt arra, hogy birtokba vegye Kánaán földjét, a föld telve volt
démonoktól megszállt emberekkel, bálványimádókkal és a nefilimmel [óriásokkal] –
4Móz 13,33.

C. Mivel a nefilim, a bukott angyalok és a bukott ember keveréke, lakott Kánaán földjén,
Isten megparancsolta Izrael fiainak, hogy vegyék át az uralmat efelett a föld felett, és
hogy pusztítsanak el minden élő lényt ott, hogy az emberi faj kitisztulhasson – 5Móz
7,1-2:
1. Az isteni gondolat szerint Kánaán földjének nemzeteit ki kellett irtani, mert ördögiek

voltak, és démonokkal elegyedtek – 2. vers; Józs 11,21-22; 14,6-14.
2. A kánaániták nemcsak a bukott angyalokat, hanem azokat az emberi lényeket is

jelképezik, akik csatlakoztak a gonosz szellemekhez, a sötétség sátáni hatalmához a
levegőben – 4Móz 14,45.

D. Arad (21,1), az emoreusok (21. vers) és Básán (33. vers) királyai voltak a „kapuőrök” a
Jordán keleti oldalán – Kánaán földjét, a sötétség királyságát, őrizték a Sátán számára:
1. A királyok, akiket legyőzött Isten hadserege, a fejedelemségeket, a hatalmasságokat

és a sötétség világbíróit jelképezik, akik ellen nekünk küzdenünk kell – Ef 6,12.
2. Ahhoz, hogy Izrael fiai belépjenek a jó földre, át kellett haladniuk az ezek által a

királyok által felügyelt területen, és harcolniuk kellett ellenük, el kellett pusztítaniuk
őket, és el kellett foglalniuk a területüket.

3. Krisztus kikutathatatlan gazdagságának az elnyeréséhez össze kell zúznunk a
szellemi ellenségeket, akiket Arad királya, Szíhon, az emoreusok királya, és Óg,
Básán királya, jelképez – 3,8; 6,10-12.

E. Izraelnek a föld lakói ellen történő harcolása a láthatatlan szellemi hadviselést ábrázolja,
amely a látható, földi színfalak mögött zajlik – Dán 10,10-21; Ef 6,10-20:
1. Kulcsfontosságú meglátnunk, hogy a színfalak mögött egy szellemi küzdelem –

emberi szemekkel nem látható küzdelem – zajlik.
2. A földön zajló háborún kívül van egy háború Isten és a levegőbeli sátáni erők között

– 2,2; 6,12.
F. Izrael fiainak a kánaániták elleni harcolása azért, hogy birtokba vehessék és élvezhessék

a jó földet, jelképezi a gyülekezet egészének – beleértve az összes tagot – a gonosz
mennyeiekben lévő szellemi erői ellen (12. vers) való szellemi hadviselését azért, hogy
a szentek élvezhessék Krisztust mint a mindent tartalmazó földet.



G. Krisztus a jó földünk, és Isten azt akarja, hogy elnyerjük Krisztust, de köztünk és a
jó föld között van egy ördögi, démoni erőkből álló szint; ha birtokba akarjuk venni a
jó földet az élvezetünkre, akkor le kell győznünk ezeket a sátáni erőket – Kol 1,12-13;
2,15; Ef 3,18; 6,11-12:
1. Van egy rendkívül valós szellemi hadviselés, amelyben részt kell vennünk; meg kell

vívnunk a csatát, hogy elnyerjük a mindent tartalmazó Krisztust a gyülekezetnek
mint Krisztus Testének, az új embernek és Isten királyságának a felépítéséért –
10-12. vers; 1Tim 6,12a; 2Tim 2,3-4; Kol 1,13. 18; 2,19; 3,10-11.

2. Ha birtokba akarjuk venni Krisztust az élvezetünkre, testületi harcosnak, a gyü-
lekezetnek mint Krisztus Testének, kell lennünk, aki a sátáni erők ellen harcol és
legyőzi azokat, hogy többet nyerhessünk el Krisztusból Krisztus Teste felépítéséért,
Isten királyságát felállítva és terjesztve, hogy Krisztus visszajöhessen megörökölni a
földet – Ef 3,8; 4,16; Mt 24,14; Jel 11,15.
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